
Voorzitter: Timmerman-Buck

Tegenwoordig zijn 73 leden, te weten:

Asscher, Van de Beeten, Bemelmans-Videc, Van den
Berg, Biermans, Van Bijsterveld, de Boer, Böhler,
Broekers-Knol, Doek, Dölle, Van Driel, Dupuis, Eigeman,
Elzinga, Engels, Essers, Franken, Goyert, De Graaf,
Haubrich-Gooskens, Hendrikx, Hermans, Hillen, Ten
Hoeve, Hofstra, Holdijk, Ten Horn, Huijbregts-Schiedon,
Janse de Jonge, Van Kappen, Klein Breteler, Kneppers-
Heijnert, Koffeman, Kox, Kuiper, Lagerwerf-Vergunst,
Laurier, Leijnse, Leunissen, Van der Linden, Linthorst,
Meindertsma, Meulenbelt, Meurs, Peters, Putters,
Quik-Schuijt, Rehwinkel, Reuten, Rosenthal, Russell,
Schaap, Schouw, Schuurman, Slager, Slagter-Roukema,
Smaling, Strik, Swenker, Sylvester, Tan, Terpstra, Thissen,
Timmerman-Buck, Vedder-Wubben, Vliegenthart, De
Vries, De Vries-Leggedoor, Werner, Westerveld, Willems
en Yildirim,

en de heer Hirsch Ballin, minister van Justitie, en de heer
De Jager, staatssecretaris van Financiën.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Noten, wegens bezigheden elders;

Duthler, wegens ziekte.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: De heer Kox heeft mij aan het begin van
de vergadering gevraagd, het woord te mogen voeren in
verband met een punt van de orde. Het woord is aan
hem.

De heer Kox (SP): Voorzitter. Tot mijn spijt moet ik u en
de collega’s meedelen dat de SP-fractie in deze Kamer
vanaf vandaag niet twaalf maar elf leden telt. Dat komt
doordat het niet is gelukt, het geschil tussen het Eerste
Kamerlid Düzgün Yildirim en de SP op een door ons
gehoopte wijze op te lossen. Onze collega Yildrim heeft
besloten, vast te houden aan zijn met zes voorkeurstem-
men verkregen zetel in deze Kamer, ondanks het
uitdrukkelijke en vrijwel unanieme verzoek van onze

partijraad om dat niet te doen en zich te houden aan de
eerder democratisch vastgestelde, niet weersproken en
door hem ook geaccordeerde lijstvolgorde.

De Kieswet geeft Düzgün Yildrim het recht om zo te
handelen en vast te houden aan zijn plaats in deze
Kamer. Dat respecteren wij vanzelfsprekend. Over wie
deel uitmaakt van de SP en daarmee van de SP-fractie in
deze Kamer gaat echter onze partij. Die heeft, na Yildrims
herhaaldelijke weigering om zich aan de partijdemocratie
te houden, zich helaas gedwongen gezien om diens
partijlidmaatschap te beëindigen. Daardoor is ook de
grond ontvallen aan zijn deelname aan onze fractie hier.

Daarom bestaat onze fractie vanaf vandaag officieel uit
elf leden, die overigens allemaal hebben beloofd, een
tandje bij te zetten zodat zij toch voor een dozijn werk
zullen leveren. Het spijt mij oprecht dat het zo is gelopen.
Düzgün Yildrim stond op onze lijst en niet op die van een
andere partij. Alle andere fracties met vergelijkbare
problemen hebben hun oplossingen gezocht. Wij konden
gezien onze democratische regels, zoals vastgelegd in
onze statuten, niet anders doen dan wij nu doen. Voor
zover en voor zolang Düzgün Yildrim deel uitmaakt van
deze Kamer, zullen wij hem vanzelfsprekend met het
respect behandelen dat leden van deze Kamer toekomt,
hoezeer wij zijn handelwijze ook betreuren.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die in de zaal ter inzage ligt. Op die lijst heb ik voorstel-
len gedaan over de wijze van behandeling. Als aan het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaren zijn
ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich met de
voorstellen heeft verenigd.

(Deze lijst is, met de lijst van besluiten, opgenomen aan
het einde van deze editie.)

De voorzitter: Ingekomen zijn drie beschikkingen van de
Voorzitters van de Eerste en van de Tweede Kamer der
Staten-Generaal:

een, houdende aanwijzingen van mevrouw H.C.M.
Vedder-Wubben tot lid van de Interparlementaire
Commissie van de Nederlandse Taalunie in plaats van de
heer Coppoolse en mevrouw H. Huijbregts-Schiedon tot
lid van de Interparlementaire Commissie van de
Nederlandse Taalunie in plaats van mevrouw Broekers-
Knol:

een, houdende aanwijzing van de heer P.H. Hofstra tot
lid van de Raadgevende Interparlementaire Beneluxraad
in plaats van mevrouw Swenker;
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een, houdende aanwijzingen van de heer H.P.J. van
Gerven tot plaatsvervangend vertegenwoordiger in de
Parlementaire Vergadering van de Raad van Europa en
de heer A. Elzinga tot plaatsvervangend vertegenwoordi-
ger in de Parlementaire Vergadering van de Raad van
Europa in plaats van mevrouw Meulenbelt.

Ik stel voor, deze beschikkingen voor kennisgeving aan
te nemen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van de Opiumwet in

verband met het creëren van de mogelijkheid voor
de burgemeester om bestuursdwang toe te passen
ter handhaving van de artikelen 2 en 3 van de
Opiumwet in woningen en lokalen of bij woningen
of lokalen behorende erven (30515);

- het wetsvoorstel Wijziging van onder meer de
Wet op de expertisecentra en de Wet op het
onderwijstoezicht in verband met het wegnemen
van enkele knelpunten bij leerlinggebonden
financiering en het opheffen van de landelijke
commissie toezicht indicatiestelling (30956);

- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet milieu-
beheer, de Wet energiebesparing toestellen en de
Wet op de economische delicten ten behoeve van
de implementatie van richtlijn nr. 2005/32/EG van
het Europees Parlement en de Raad van de
Europese Unie van 6 juli 2005 betreffende de
totstandbrenging van een kader voor het vaststel-
len van eisen inzake ecologisch ontwerp voor
energieverbruikende producten en tot wijziging
van richtlijn 92/42/EEG van de Raad en de richtlij-
nen 96/57/EG en 2000/55/EG van het Europees
Parlement en de Raad (Implementatiewet
EG-richtlijn ecologisch ontwerp energie-
verbruikende producten) (30958);

- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet Lande-
lijk Bureau Inning Onderhoudsbijdragen in verband
met het vervallen van de termijnstelling voor het
ter beschikking stellen van middelen aan het
Bureau ten behoeve van de vervulling van zijn
taken (30972);

- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet lucht-
vaart en de Wet op het Koninklijk Nederlands
Meteorologisch Instituut ter uitvoering van vier
EG-verordeningen in verband met het tot stand
komen van een gemeenschappelijk Europees
luchtruim (30834).

Deze wetsvoorstellen worden zonder beraadslaging en
zonder stemming aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van de Huishoudelijke Commissie

inzake benoeming van een plaatsvervangend
griffier (EK LVI, A).

De voorzitter: Hiervoor zal de in artikel 113 van het
Reglement van Orde bedoelde procedure van schriftelijke
stemming worden gevolgd. Ik benoem tot stemopnemers
de leden Schuurman, tevens voorzitter, Werner, Van den
Berg en Meindertsma.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

De voorzitter: Ik geef het woord aan de heer Schuur-
man, voorzitter van het stembureau.

De heer Schuurman (ChristenUnie): Mevrouw de
voorzitter. Er zijn 69 stemmen uitgebracht, waarvan 69 op
mevrouw Menninga.

De voorzitter: Ik dank de stemopnemers voor de door
hen verrichte werkzaamheden. Aangezien mevrouw
Menninga alle uitgebrachte stemmen op zich heeft
verenigd, is zij benoemd tot plaatsvervangend griffier.

Aan de orde is de beëdiging van een plaatsvervan-
gend griffier der Kamer.

De voorzitter: Mevrouw Menninga is in het gebouw der
Kamer aanwezig teneinde de voorgeschreven verklarin-
gen en beloften af te leggen.

Ik verzoek de griffier, haar binnen te leiden.

Nadat mevrouw Menninga door de griffier is binnenge-
leid, legt zij in handen van de voorzitter de voorgeschre-
ven verklaringen en beloften af.

De voorzitter: Mevrouw Menninga, ik wens u geluk met
de aanvaarding van uw functie.

De vergadering wordt enkele minuten geschorst.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Implementatie van het

kaderbesluit nr. 2005/214/JBZ van de Raad van de
Europese Unie van 24 februari 2005 inzake de
toepassing van het beginsel van wederzijdse
erkenning op geldelijke sancties (PbEG L 76) (Wet
wederzijdse erkenning en tenuitvoerlegging
strafrechtelijke sancties) (30699).

De beraadslaging wordt geopend.
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Mevrouw Broekers-Knol (VVD): Mevrouw de voorzitter.
In 1999 besloot de Europese Raad van Tampere dat de
justitiële samenwerking in strafzaken tussen de lidstaten
van de Europese Unie moest gaan plaats vinden op basis
van het beginsel van wederzijdse erkenning van
strafrechtelijke beslissingen. Het belang van dit beginsel
werd door de Europese Raad opnieuw onderstreept in
het Haags Programma van 5 november 2004. Samenwer-
king op basis van het beginsel van wederzijdse erken-
ning werkt sneller en efficiënter dan samenwerking die
gebaseerd is op de traditionele wederzijdse rechtshulp.

Het wetsvoorstel dat wij vandaag behandelen,
implementeert het kaderbesluit van 24 februari 2005
inzake de toepassing van het beginsel van wederzijdse
erkenning op geldelijke sancties. Weer een stap vooruit
richting nauwere strafrechtelijke samenwerking tussen de
lidstaten met het doel grensoverschrijdende en georgani-
seerde criminaliteit te bestrijden. Het is het derde
kaderbesluit op het terrein van wederzijdse erkenning
van strafrechtelijke beslissingen, na het kaderbesluit

Voorzitter
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